T1W10 捷運概述 (100年11月初版) 勘誤
P.68第七行

「C型路權(混合路權)」應修正為「C型路權(混合行駛)」。

P.75中間公式

「
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」。

P.75中間公式下兩行

「N為車廂數」應修正為「n為車廂數」。

P.257第11題
答案(B)應修正為答案(D)。
P282第1題
此為考古題，是問輕軌捷運系統之主要特色，因過去有些國家的舊系統(LRRT)並未完全隔離，而其他三個選項均不太適合，故考選部公布的答案為(D)。本社認為(B)的答案比(D)適當，但因考選部答案並未更正，只好不更改答案，如果本題再次出現，一定會有爭議的。
P.289第1題
解析(D)應修正為(C)。

文湖線因採膠輪／軌枕運行系統，實際上並無軌距的概念，不過其凸出於路面的兩條軌枕，中心線間距即為1,880mm。
P.301第14題
解析(A)「Tramsfer」應修正為「Transfer」。

P301第14題(A)的解析，「中正機場捷運系統」採用BOT方式和P81(二)「BOT有……桃園機場捷運系統……」，均採BOT方式。這是過去的規劃，現在已經是政府自建，請從BOT項刪除。此外尚需注意已無「中正國際機場」此名稱，已改為「桃園國際機場」。

P.306第33題
解析(A)「並為連接新竹市」應修正為「並未連接新竹市」。
第275頁 第6題

(A)班距越長，乘客等車時間越長。
(C)最小班距未必為政策班距。

(D)班距與「班次頻率(班次數/小時)」互為倒數。

故答案仍選(B)。

第276頁 第7題

依題意所示，

長度為單程，

(1)而營運時間為來回時間且場站調度時間(terminal time)依據英文意思為在終站(起始站或終點站)之調度時間，

則商業速率＝
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則選(D)。

(2)若營運時間僅指單程時間，且場站調度時間包括各站總和之調度時間，

則商業速率＝
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則選(B)。
題目敘述必須更準確，才能確認答案。
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